



15 мая отмечается самый прекрасный праздник — Международный день семьи. В Комплексном центре социального обслуживания населения состоялось приуроченное к этой дате мероприятие – правовой компас «Все начинается с семьи».

Участники клуба пенсионеров «Университет третьего возраста» совершили увлекательное путешествие по семейному законодательству. Сотрудник Центра правовой информации рассказала о том, кому принадлежала идея учреждения праздника, каким законом в России регулируются семейные правоотношения, о ежегодном Всероссийском конкурсе «Семья года».



Семейное право и родственные отношения – вопрос очень интересный, поэтому на мероприятии многое вспоминали и пополняли знания в игровой форме.

Например, в задании «Разминка» давали определения понятиям из закона о семье; в задании «Мое и наше» – определяли кому из супругов принадлежит то или иное имущество; в «Анаграммах» переставляли буквы, чтобы получились слова; в «Кто есть кто?» – разбирались в родственных связях; в задании «Литературные родственники» слушали музыку и угадывали о ком из родственников песня. А также вспоминали



пословицы и поговорки о семье, собирали нормы закона, узнали много интересных фактов о браке и семье.

На мероприятии просмотрели созданный библиотекарями видеоролик о Петре и

Февронии Муромских – паре, житие которых по праву считается образцом христианского брака и символом семейных отношений.

В завершении мероприятия была представлена книжная выставка «Семью сплотить сумеет мудрость книг».